

科技党建

“党的群众路线教育实践活动”专栏

2013 年第 31 期

总第 352 期

中共浙江省科技厅直属机关委员会 编

2013 年 9 月 7 日

曹新安副厅长对办公室教育实践活动提出要求

9月6日下午,厅办公室开展了党的群众路线教育实践活动集体学习。厅党组成员、副厅长曹新安参加学习会,并对教育实践活动提出工作要求。

学习会上,全体同志认真学习了《关于印发〈中共浙江省委党的群众路线教育实践活动不走过场的基本要求〉的通知》、《关于进一步扎实推进学习教育听取意见环节各项工作的通知》、《关于做好第一批教育实践活动查摆问题、开展批评环节工作的通知》和《关于印发蔡奇同志在“三思、三观”座谈会上的讲话摘要的通知》的文件精神,大家踊跃发言,围绕前一阶段工作和“三思、三观”开

展交流讨论,畅谈心得体会。

曹新安副厅长在会上对教育实践活动提出了三点要求:一是要进一步端正思想,切实增强对教育实践活动重要意义的认识,切实增强自觉性和主动性,领导干部要带头做好示范、做好表率,广大党员干部要真正把自己摆进去,务实地推进各项工作。二是要同心同德、群策群力,扎实推进教育实践活动。每个干部要有依靠群众、对照群众期盼和要求抓好自身实践的主动和自觉;每个党员都要积极地以主人翁的精神投身教育实践活动,主动对领导班子和个人提出意见、建议;每个工作人员都要以血肉相连、荣辱与共的精神,责无旁贷地参与教育实践活动。三是要加强对“三思、三观”的认识和理解,认清引领意义和实践价值,通过“三思、三观”的学习讨论,在思想上加强一切为了群众的观念,群众之上的观念,从群众中来、到群众中去的观念,一切依靠群众的观念。广大党员干部要认真对照“三思、三观”,找出差距,分析原因,研究提出整改的措施,在具体行动上要深入群众、联系群众,为了群众、关爱群众,尊重群众、团结群众,引领群众、依靠群众。

专利执法处第五次开展群众路线教育实践活动学习讨论

省知识产权局执法处

9月6日下午,专利行政执法处召开处室学习会,按照党的群众路线教育实践活动的要求,围绕“以三思正三观”和“以自觉扫

四风”等专题交流了相关学习心得体会。

处室全体人员结合近期的学习、调研情况,围绕“三思、三观”深刻内涵,内在关系及内在要求,结合自身实际谈了自己的体会和认识,对“三思、三观”的深刻内涵、内在关系及内在要求谈了自己的体会和认识,并结合工作实际,就如何适应创新驱动发展的新趋势,满足民众对知识产权保护的需求,如何更好地为开展专利行政执法工作等不同方面谈了自己的体会和想法。大家一致认为:“以三思正三观”就是在认真思考“与百姓的感情深不深、与百姓的距离远不远、百姓在心中的分量重不重”的基础上,树立正确的群众观,一切以民众、民生为出发点;树立正确的价值观,以人为本,人民至上;树立正确的事业观,常怀亲民、爱民、为民之心,切实转变工作作风,强化服务民生意识。

在虚心对照“三思、三观”境界的基础上,处室全体人员勇于揭短亮丑,认真查找“四风”问题,分析自身和处室的不足。在形式主义方面,主要是工作中存在文山会海,文来文往的现象,以会议落实会议、以文件贯彻文件;作报告、写文章有八股习气;下达任务未能做到时时事事考虑地方的实际情况,未能做到具体问题具体分析。在官僚主义方面,主要是帮助基层解决难题少,要求基层任务做得多;求稳怕难,遇到个别疑难案件有为难情绪,不敢担当、不敢碰硬;在专利执法工作中做调解工作的多,做处理决定的少。在享乐主义方面,主要是举办一些会议片面追求规格和标准,如要求放鲜花、做背景;知识产权保护的创新措施不够多,未能满足社会知识产权保护的需求。在奢靡之风方面,主要是下基层工作有

饭局、酒局现象,存在接受土特产的情况;公务接待中有安排陪同游览名胜风景现象。

针对工作中存在的“四风”问题,处室人员认真检讨并对提出建设性意见和建议。大家一致表示,要把树立群众观当作执法工作的努力方向,要进一步强化律己意识,正视问题自我批评,要进一步注重小节,防微杜渐。要进一步强化大局意识和民生意识。深入了解民生,转变作风、提升执法工作能力。

报:省委组织部、省委宣传部、省直机关工委。

发:厅领导、机关各处室、厅属(代管)各单位、各市科技局。
